STANDARD TOKYO

2023年3月22日

各位

 会社名INESTHATE
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X
 X

連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の孫会社(連結子会社であるINT株式会社(以下、「INT」といいます。)の子会社)である株式会社アイ・ステーション(以下、「旧アイ・ステーション」といいます。)の全株式を、株式会社HBD(以下、「HBD」といいます。)へ譲渡することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件株式譲渡に伴い、旧アイ・ステーションは当社の連結子会社から除外されることになります。

記

1. 株式譲渡の理由

当社グループは、2022 年 10 月 3 日を効力発生日として純粋持株会社体制へと移行し、現在、主に中小企業に対してモバイルデバイスや新電力、OA機器等の各種商品の取次販売を行う「法人向け事業」と、個人消費者に対してウォーターサーバーやモバイルデバイス、インターネット回線等の各種商品の取次販売を行う「個人向け事業」の二本の柱を主要事業として、複数の販売網や多彩な販売チャネル、多数の顧客基盤やサービス、営業リソース等の強みを活かし、中小企業や個人消費者のニーズにあった商品の取り扱いを積極的に増加させ、販売活動を展開しております。そのような状況の中、旧アイ・ステーションは、2020 年 8 月に経営統合により当社グループへの参画して以来、主に法人向け事業を展開しております。

今回、2023 年 1 月 23 日付「会社分割(吸収分割)による当社子会社間の事業承継契約締結及び特定子会社の異動に関するお知らせ」にて開示したとおり、事業ポートフォリオの整理を行い、事業会社における効率的な事業経営と、事業基盤の強化・拡大を実現するため、旧アイ・ステーションに Smart & Security事業、住まいるあっぷ事業及び株式会社 Light Up ALL に関わる事業(以下、「対象事業」といいます。)を残し、対象事業以外の全事業を分割承継会社である I N T の新設子会社(以下、「新アイ・ステーション」といいます。)への事業承継を行っております。

その上で、HBDは、事業シナジーを創出できるベンチャー企業への投資事業を展開し、光通信グループの販売網と連携して強力な販売促進をすることで、様々な支援・サポートを行う企業であり、旧アイ・ステーションが行う事業とのシナジーが期待できることから、当社として様々な選択肢を検討した結果、最終的に旧アイ・ステーションの株式の全部をHBDへ譲渡することが、対象事業の顧客にとって最適な環境を提供可能との判断にいたりました。

2. 異動する子会社の概要

(1)	名称	株式会社アイ・ステーション			
(2)	所在地	東京都豊島区東池袋一丁目 25 番 8 号			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 執行 健太郎			
(4)	事業内容	法人向け事業			
		(法人・店舗向けソリューション支援)			
(5)	資本金	4,750 万円			
(6)	設立年月日	2010年3月1日			
(7)	大株主および持株比	INT 100%			
	率				
(8)	当社と当該会社との	資本関係	当社に	は、当該会社の議決権の	100%を当社の子会社を
	間の関係		通じて	て間接的に保有しておりま	きす。
		人的関係	当社の	の取締役1名が、当該会社	上の取締役を兼務してお
		Ŋ		ます。	
		取引関係	該当事	事項はありません。	
(9)	9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態(単体)				
決算	期	2020年3月期		2021年3月期	2022年3月期
総資	産	1,936 百万円		2,341 百万円	1,866 百万円
純資	産	446 百万円		511 百万円	574 百万円
1株当たり純資産		7, 144 円		8, 182 円	9, 203 円
売上高		4,574 百万円		4,329 百万円	3, 103 百万円
営業利益		187 百万円		137 百万円	44 百万円
経常利益		193 百万円		127 百万円	66 百万円
当期純利益		135 百万円		64 百万円	63 百万円
1株当たり当期純利益		2, 166 円		1, 255 円	1,021円

※当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態を記載しておりますが、当該会社は会社分割により対象 事業以外の全事業を分割承継会社である新アイ・ステーションへの事業承継を行っております。

株式譲渡の相手先の概要

(1)	名称	株式会社HBD		
(2)	所在地	東京都豊島区西池袋一丁目 4 番 10 号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 大橋 弘幸		
(4)	事業内容	ベンチャー投資、事業開発、事業提携支援		
(5)	資本金	10,000 万円		
(6)	設立年月日	2000年6月6日		
	当社と 当該会社の関係	資本関係	該当事項はありません。	
		人的関係	該当事項はありません。	
(7)		取引関係	該当事項はありません。	
		関連当事者への	該当事項はありません。	
		該当状況		

※直前事業年度の純資産及び総資産、大株主及び特株比率については守秘義務により、非開示としております。

4. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		62, 460 株
(1) 異動前の所有株式数	(議決権の数:62,460 個)	
	(議決権所有割合:100%)	
(2)	譲渡株式数	62, 460 株
		(議決権の数:62,460 個)
	異動後の所有株式数	0株
(3)		(議決権の数:0個)
		(議決権所有割合:0%)

※譲渡価額については守秘義務により非開示としております。

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2023年3月22日
(2)	契約締結 日	2023年3月22日
(3)	株式譲渡実行日	2023年3月31日 (予定)

6. 今後の見通し

本株式譲渡が、当社連結業績に与える影響は現在精査中です。公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。